



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 09 SET. 2019

OFÍCIO GP Nº 1294/2019

Hortolândia, 03 de setembro de 2019.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR VALDECIR ALVES PEREIRA

Requerimento nº 772/2019

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 772/2019, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, por meio do Memorando MI SMMU nº 275/2019.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


ANGELO AUGUSTO PERUGINI
Prefeito de Hortolândia

2019-09-03 14:14:00 SMMU-275



Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

Hortolândia, 27 de agosto de 2019.

MI SMMU 275/2019

Protocolo Web: 25930/2019

A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C: Dr^a Elke Gomes Veloso – Secretária de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 772/2019

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Clodoaldo Santos da Silva acerca de informações sobre rotatória na Avenida da Emancipação.

1 – O poder Executivo tem conhecimento dos acidentes ocorridos no local por falta de sinalização?

Resposta:

Atualmente o local está sinalizado, historicamente a Avenida da Emancipação é considerada uma das vias mais perigosas do município, pelo alto fluxo de veículos que circulam por ela todos os dias, por sua configuração possuindo uma largura de três faixas por sentido, pelo alto índice de pedestres e geometria sinuosa em alguns trechos, desta forma não entendemos que o motivo dos acidentes seja a falta de sinalização, mas sim outros fatores, alguns destes devem ser corrigidos com as obras previstas para o local, e outros como imprudência e desrespeito através de ações de educação.

2- A rotatória a cima descrita irá receber obras de sinalização para orientação do trânsito?

Resposta:

Ocorrerá no local reconfiguração geométrica alternando todo o dispositivo, a sinalização será uma parte deste projeto, que terá como objetivo melhor orientar os condutores e pedestres que trafegam pelo local. A obra ficará a cargo da Secretaria de Obras.

3- Caso a resposta acima seja positiva, qual a previsão da obra de sinalização?

Resposta: Prejudicado

4- Sendo a resposta negativa, é possível enviar equipe responsável pelo trânsito para avaliar e inserir melhorias?

Resposta: Prejudicado

Atílio André Pereira
Secretário de Mobilidade Urbana

